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CO JIŽ BYLO DOKONČENO? 

Scénická umění jsou úžasným nástrojem pro podporu integrace mezi 

migranty a jejich novým prostředím. Kromě toho je hudba, drama a 

vyprávění příběhů mohou účinně podporovat v budování kompetencí 

nezbytných pro život v moderní Evropě.  

Partneři projektu ARTISTIC LICENCE vytvořili v prvním intelektuálním 

výstupu soubor vzdělávacích zdrojů, který řeší na jednom místě metody 

výuky v oblasti dramatu, vyprávění a hudby. Zdroje byly vyvinuty s 

použitím konzistentního pedagogického přístupu, který umožňuje 

vzdělavatelům dospělých a migrantů snadno začlenit do své 

pedagogické praxe různé druhy umění.  

Celkově vytvořilo partnerství ARTISTIC LICENCE 18 vzdělávacích nástrojů 

– 6 v každém ze tří uměleckých oborů vybraných pro projekt. Nástroje 

budou konzultovány s řadovými pracovníky v oblasti vzdělávání 

dospělých a pracovníky pro podporu migrantů a všichni se společně 

dohodnou na jejich konečné podobě. Zdroje jsou určeny řadovým 

pracovníkům, kteří se zabývají dospělými a migranty, a zaměřují se na 

podporu budování základních dovedností. 

CO NÁSLEDUJE? 

Druhým intelektuálním výstupem 

projektu ARTISTIC LICENCE je 

Program dalšího vzdělávání. 

Kurikulum dalšího vzdělávání  bude 

vytvořeno tak, aby učitelé i žáci 

chápali jedinečné a náročné 

podmínky vzdělávacího prostředí, 

ve kterém jsou zapojeni. Program 

dalšího vzdělávání připraví 

pedagogy na práci v alternativních, 

méně formálních vzdělávacích 

programech. Seznámí je také 

s různými flexibilnějšími způsoby 

strukturování obsahu. Pedagogové 

budou objevovat potenciál on-line 

prostředí pro využití alternativních 

výukových zdrojů založených na 

dotazování. 

VÍTEJTE VE DRUHÉM 

ZPRAVODAJI 

PROJEKTU „ARTISTIC 

LICENCE”! 

Zde se dozvíte více o:  

 Pokračování projektu 

 Druhém nadnárodním 

setkání partnerů 

 Výstupech projektu 

 Našich plánech do 

budoucna 
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2. NADNÁRODNÍ 

PROJEKTOVÉ SETKÁNÍ V 

PORTUGALSKU 

 

 

Členové projektu ARTISTIC LICENCE se podruhé 

setkali na nadnárodním partnerském setkání  4. – 5. 

února 2019 v Penafiel, v Portugalsku.  

Po krátkém přehledu projektu - intelektuálních 

výstupech, cílech a harmonogramu následovala 

rozsáhlá diskuse o tvaru IO1: Vytvoření balíčku 

nástrojů základních dovedností. Věnovali jsme 

hodně času a pozornosti analýze vytvořených 

návrhů zdrojů, abychom zajistili, že po úplném 

dokončení budou reagovat na potřeby pracovníků 

v oblasti vzdělávání dospělých a migrantů. 

Partnerství dále projednalo IO2: Program dalšího 

vzdělávání. Analyzovali jsme strukturu a cíle 

kurikula. Chtěli jsme si být jisti, že navrhovaný 

vzdělávací program, oslovující pedagogy 

dospělých a pracovníky s migranty, bude schopen 

podpořit zapojení a integraci marginalizovaných 

skupin dospělých a migrantů.  

Následně finský partner krátce představil 

IO3: Vzdělávací online portál, který 

vytváříme v rámci programu ARTISTIC 

LICENCE a představil nám koncept Mozilla 

Badges, který bude implementován do 

navržených učebních materiálů.  

Setkání bylo ukončeno diskusí o šíření, 

správě a řízení projektu. Ujistili jsme se, že 

každý partner zná své úkoly na 

nadcházející měsíce. Budoucí práci jsme 

rozdělili podle odpovědnosti každého 

partnera a dohodnutých základních 

termínů.  

Naše práce na projektu bude pokračovat. 

Třetí nadnárodní partnerské setkání bylo 

naplánováno na 5.-6. září  2019 v Řešově 

v Polsku. 

 

  

SETKÁNÍ V PENAFIEL, PORTUGALSKU 

 



 

 

Podpora Evropské komise pro produkci této publikace nepředstavuje souhlas s obsahem, který odráží pouze autory, a komise nemůže 

nést odpovědnost za jakékoli použití informací obsažených v této publikaci.– 

Navštivte naši webovou stránku: 

https://artisticlicence.eu/ 

a přidejte se k nám na Facebook: 

https://www.facebook.com/Artistic-

Licence-2257106464509141/ 
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KDE NÁS MŮŽETE 

NAJÍT? 

 

INTELEKTUÁLNÍ 

VÝSTUPY V ARTISTIC 

LICENCE 

 

 

IO1: Vytvoření balíčku nástrojů 

základních dovedností  

ARTISTIC LICENCE poskytuje soubor 18 učebních 

zdrojů, které byly vyvinuty prostřednictvím tří 

vybraných uměleckých oborů - vyprávění, hudba 

a drama. Účelem těchto zdrojů je podpořit 

pedagogy dospělých a pracovníky s migranty, 

kteří se zabývají potřebami základních 

dovedností u marginalizovaných dospělých a 

migrantů. Soubor vzdělávacích zdrojů má za cíl 

podpořit cílové skupiny při budování klíčových 

kompetencí nezbytných pro práci a život 

v prostředí hostitelské země. 

IO2: Program dalšího vzdělávání 

Program dalšího vzdělávání zkoumá různé role, 

které pedagogové potřebují při práci 

s marginalizovanými migranty a dospělými. 

Důraz je kladen na práci v nových on-line 

prostředích. Bude mít formu kurikula pro další 

vzdělávání, které bude zahrnovat 60 hodin 

školení, včetně 25 hodin výuky and 35 hodin 

studia.  

 

IO3: Online učební portál 

ARTISTIC LICENCE nabídne specializované online 

vzdělávací prostředí ve formě e-learningového 

portálu. Platforma pro studenty a učitele bude 

podporovat širokou škálu inovativních online 

zdrojů. Portál e-learningu bude navržen tak, aby 

podporoval interaktivní učení a online interakce 

mezi uživateli. Portál e-learningu navíc poskytne 

speciální zónu spolupráce pro pedagogy 

dospělých a pracovníky pro podporu migrantů 

zapojených do vzdělávacích aktivit projektu 

ARTISTIC LICENCE. 

IO4: Strategický dokument 

ARTISTIC LICENCE připraví Strategický dokument 

s cílem zachytit výměnu poznatků z projektových 

zkušeností a identifikovat důležité kroky směřující 

k podpoře rozvoje základních dovedností 

marginalizovaných dospělých a nově příchozích 

dospělých migrantů. Dokument představí klíčová 

doporučení a změří přínosy, které budou 

dosaženy poskytováním školení na vysoké úrovni 

pro pedagogy dospělých. 

 

 


